

## 6 способов купить айфон и при этом сэкономить

Автор: Administrator  
14.12.2019 00:02 -

---

Любая продукция Apple относится к дорогостоящим покупкам, и айфон не исключение. Так что желание сэкономить и получить телефон с приятной скидкой является естественным. Есть несколько способов, как это сделать.



### **Айфон, восстановленный продавцом**

Магазины, торгующие техникой Apple, покупают и собирают по программе trade-in старые устройства, а затем восстанавливают их для повторной продажи. В процессе восстановления проводится диагностика смартфона, необходимый ремонт и замена нужных запчастей.

В магазинах такие восстановленные смартфоны обозначены пометкой «Seller Refurbished». Цена на них существенно ниже, скидка может достигать до 30%. При этом неизвестно, какие запчасти использовал магазин. Поэтому перед покупкой смартфон важно тщательно протестировать, а также убедиться, что на него распространяется гарантия.

### **Айфон, восстановленный компанией Apple**

Восстанавливает айфоны и сама компания Apple. Речь идет о смартфонах, которые были проданы, но вернулись из-за каких-то дефектов или по программе trade-in. Apple не восстанавливает смартфоны, которые имели значительные повреждения: их разбирают на запчасти.

В повторную продажу идут модели, которые недолго были в использовании, затем отремонтированы на заводе Apple и протестированы на работоспособность. В таких смартфонах используются только официальные запчасти.

Для всех восстановленных айфонов Apple дает официальную гарантию, которая действует как обычная. В магазинах такие айфоны продаются с пометками «Refurbished», «как новый» или «восстановленный». При их покупке можно сэкономить до 20-25% от цены нового айфона.

### **Б/у айфон**

С существенной скидкой можно купить айфон с рук. Искать его нужно на досках объявлений или в группах в социальных сетях. Б/у айфон может продаваться значительно дешевле нового, но нужно подробно расспросить продавца о возможных дефектах и нюансах работы.

## **6 способов купить айфон и при этом сэкономить**

Автор: Administrator  
14.12.2019 00:02 -

---

Перед покупкой смартфон обязательно необходимо протестировать, кроме того, он должен быть сброшен до заводских настроек, чтобы вы могли использовать его со своей учетной записью Apple. Не торопитесь при покупке айфона с рук: если дефект обнаружится дома, вернуть его уже не получится. Проверьте все нужные вам функции, обязательно подключите зарядное устройство и наушники.

Б/у айфоны можно найти за совсем небольшие деньги. Иногда цена может быть невысокой из-за скрытых дефектов, но иногда продавец снижает цену, чтобы как можно быстрее продать ненужный ему товар.

### **SmartPrice**

SmartPrice – сервис, который предлагает подержанные оригинальные смартфоны, проверенные в собственном сервисном центре, отремонтированные и тщательно протестированные. На все айфоны отсюда действует гарантия. За счет ремонта собственными силами компании удастся предлагать отличную цену на смартфоны. Если при покупке вы сдаете свой старый iPhone, сервис предоставит вам дополнительную скидку. Доставка возможна по всей России.

### **Заказ из США бандеролью с официального сайта Apple**

Цены на айфоны Apple устанавливает свои для каждой страны. Часто смартфоны в США стоят дешевле, чем в России и возникает естественное желание заказать его оттуда, но официально Apple не отправляет посылки в Россию. На помощь могут прийти компании-посредники, которые закажут для вас айфон в американском магазине, получат его на свой адрес, а затем вышлют вам бандеролью. Существует достаточно много подобных фирм-посредников. При выходе новых моделей айфона у некоторых из них даже можно встретить специальные цены на доставку смартфонов в Россию.

### **Сервисы кэшбека**

При покупке смартфона онлайн, можно сэкономить от 1 до 10% с помощью сервисов кэшбека. Вы оплачиваете с их помощью полную стоимость айфона, а затем получаете возврат части потраченной суммы. Также кэшбек можно получить, если такая программа есть у вашего банка, и вы оплачиваете покупку картой.